



С веселыми кричалками, хороводами и русскими народными играми встречали Масленицу в нашем детском саду. Создать атмосферу поистине народного гуляния помог Петрушка, который пришёл к ребятам на масленицу, поиграл с ними. Программа развлечения получилась очень веселой. Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод, пели русские народные песни. Традиционно праздник закончился поеданием вкусных, ароматных блинов. Ребята в течение масленичной недели знакомились с традициями праздника, с его символикой. Но знать традиции - это одно, а увидеть и принять участие в этом - это пробуждение в душе каждого ребенка любознательности, чувства любви к своему народу, его обычаям и традициям!



